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Комуністична Партія кличе трудящих Канади
демонструвати на 25 лютого проти безробіття!

ЗАГАЛЬНИМ ВИХОДОМ НА СТРАЙіГ НА БРУКАХ КАНАДІПСЬКИХ МІСТ НАХОДИТЬСЯ ПОВЕРХ 350 ТИСЯЧ БЕЗРОБІТНИХ. — 
НА IX ДОМАГАННЯ ПРАЦІ АБО УТРИМАННЯ КАПІТАЛІСТИ ВІДПОВІДАЮТЬ ПОЛІ
ЦЕЙСЬКИМ ТЕРОРОМ. — БІЛЬШЕ ЯК 600 ТИСЯЧ ФАРМЕРСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ В КА
НАДІ ПРИМИРАЄ З ГОЛОДУ, А В ТОЙ ЖЕ САВИИ ЧАС ПОВЕРХ 200 МІЛЬЙОНІВ БУ- 
ШЛІВ ПШЕНИЦІ РОЗПИРАЮТЬ КАНАДІЙСЬКІ ЕЛЄВЕЙТОРИ.
ПАРТІЯ КАНАДИ МОБІЛІЗУЄ РОБІТНИКІВ І БІДНИХ ФАРМЕРІВ ДО БОРОТЬБИ ПРО
ТИ РУЇННОЇ КАПІТАЛІСТИЧНОЇ СИСТЕМИ І ЗАКЛИКАЄ ДО МАСОВИХ ДЕМОНСТРА
ЦІЙ В МІЖНАРОДНІЙ ДЕНЬ БОРОТЬБИ ПРОТИ БЕЗРОБІТТЯ.

ВЮЛ РОЗГОРТАЄ БОЙОВУ КАМПАНІЮ 
ЗА СОЦІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯКОМУНІСТИЧНА

10-ої години всі враз кинули 
роботу, а стільки же форієрів, 
предбачаючи, що бос не прий
ме домагань страйкерів, навіть 
не йшли до роботи. Перед 
шапок» дресмейкерів радісно 
зустріли пікетники. Ентузіязм 
був великий Але він ще біль
ше зріс, як три прасувальники, 
які спочатку хиталися, теж за
лишили роботу і вийшли з ша
ни слідом за дресмейксрами. 

це ріши- їх поступок дресмейкери і пі
кетники привітали бойовими, 
радісними окликами. Опісля 
вони пішли до страйкової ква- 
тири в Бон Акорд блокові, де 
злучилися з форіерами, які 
проголосили там свій вихід на 
страйк.

Джейкоб енд Кровлей шана 
е зараз майже на 100 відсот- 

всі за одного, а оден за ків на страйку. Страйкують 
около 80 клок-мейкерів, 40 
дресмейкерів. 40 форієрів і З 
прасувальники, а робить 
всього 7 страйколомів.

ниті Ліг прсдложить федераль
ному урядові Канади. Працю
ючі Канади мусять постарати
ся, щоби те домагання було 
підписане якнайбільшим чи-

ВІННІПЕГ, 10-го лютого. 
Сьогодні в 10-ій годині рано 
кравецькі робітники з тих де
партаментів Джейкоб енд 
Кровлей шапи, що ще працю
вали, виконали свою погрозу 
на всі 100 відсотків. Коли вла
сник шапи не приняв до 10 го
дини ранку домагань їх страй
куючих товаришів, вони всі 
вийшли на страйк. Щоби да
ти таку піддержку своїм страй
куючим товаришам 
ли ці кравецькі робітники на 
свойому масовому мітіигу в не
ділю, 8 лютого, про що й по
відомили боса.

Вихід на страйк був надзви
чайно бойовий. Кравецькі ро
бітники залишили роботу у 
великому піднесенню, в свідо
мості того, що вони виконують 
клич
всіх, що вони сповняють гасло 
робітничої едности і солідар-
НОСТИ. М»—

40 дресмейкерів з вибиттям

Воркерс ЮнИті Ліг розгортає 
зараз всекраєву боротьбу за 
соціальне забезпечення для 
безробітних на кошт держави.Комуністична Партія Канади 

видала на днях відозву, в якій 
закликає всіх робітників і бід
них фермерів Канади взяти ма
сову участь в демонстраціях в 
Міжнародній день боротьби 
проти безробіття 1 боротися 
проти безробіття, проти нама
гань капіталістів звалити весь 
тягар теперішньої великої крі- 
зи на плечі робітників та бід
них фермерів і проти імперія- 
лістичної війни та нападу на 
Радянський Союз.

Ця відозва говорить:
“В Канаді більше як 350 ти

сяч робітників находяться в ря
дах безробітних, без всяких 
засобів до життя. Більше як 
100 тисяч робітників викинено 
з фабрик І заводів на вулиці 
міст в останніх двох місяцях 
1930 року. Брудні приміщення, 
довгі бред-лайни в ріжних “до
бродійних" інституціях і ви
падковий дєні> праці для дуже 
небагатьох — це все, що має 
канадійська буржуазія для тих, 
що створили все багацтво в 
цій країні. Поліційний терор,

примирають з голоду в тому і безпечення на кошт держави 
самому часі, як поверх 200 міл-, для всіх безробітних, для всіх 
йонів бушлів пшениці перепов- робітників частинно занятих, 
няють канадійсьиі елевейторн. для всіх нездатних до праці і 
Тисячам фармерів сходу й за- для тих, що отримують менше 
ходу грозить цеі зими насиль- як 25 доларів пенсії на тиж- 
не вивлащення з фармів, яке день. Це забезпечення має 
переводять банки і моргеджеві охопити всіх робітників Кака- 
компанії та компанії рільничо- ли без огляду на їх національ
ні знаряддя. Тисячі фармів ність, походження, расу, пол, 
вони спродали, тисячі фарме-j чи вік.
рів викинули з їхнього посі- 2. За сім-годинний день пра
давня І не лишили їм іншого ці і пять-денннй тиждень, 
виходу кромі вступу до вели- 3. За запевнений тиждень
чезної армії безробітних.

Робітники і бідні фармері 25 доларів на тиждень.
Канади мусять усвідомити со- 4. За негайне виплачення 
бі, що безробіття І виморюван- такої суми зимової допомоги 
ня голодом трудящих мас та безробітним, що достаточно 
величезні зиски і роскішне запевнила би кожному з них 
життя для капіталістів є голов- мінімальний прожиток щонай- 
ною основою теперішньої си- менше на два місяці. Потрібні 
стемн, в якій ми живемо. ТІль- на це засоби мають піти з

Ця революційна робітнича 
організація вказує, що тепер 
в Канаді є понад 350 тисяч без
робітних, з яких тільки частина кампанії 500 тисяч підписів під 
дістає абсолютно «евистарча- него. 
ючу, нужденну "допомогу", а 
тисячі безробітних, не будучи
через рік мешканцями ні одно- ротьби за сЛцяльне забезпе- 
го міста, зовсім не дістають ні- чеиня для безробітних на кошт 
якої допомоги. В той же сам держави у Вінніпегу. В ній 
час безробіття грозить і всім взяли участь 29 делегатів, які 
тим робітникам, що працюють, репрезентували 19 ріжних мі- 
бо капіталісти запроваджують сцевих робітничих організацій, 

праці з мінімальною платнею у фабриках спід-ап, зривають і Конференція обговорила те-
так вже мізерну заробітну пла- перішне важке положення без- 
тню та масово викидають ро- робітних в Канаді взагалі, а у

Вінніпегу зокрема і рішила 
Воркерс Юниті Ліг вже за; розпочати мобілізування ро- 

початкувала всекраєву кампа- бітників до бойової акції. Во- 
нію мобілізування працюючих на приняла маніфест Воркерс 
мас, бойова акція яких має Юниті Ліг про боротьбу за со

во- присилувати капіталістичний у- ціяльнс забезпечений иа кошт 
ки повалення капіталістичної ; енного буджету І з Інших так- ряд видати безробітним соці- держави і рішила надрукувати 
системи усуне назавжди безро- же суспільно шкідливих дер- яльне забезпечення на кошт його в багатьох примірниках 
біття та морення трудящих го- жавних видатків. держави. В тій цілі Воркерс та поширити між робітниками
лодом. Готовлячися до набли- 5. За абсолютну заборону Юниті Ліг скликає в усіх місце Вінніпегу, 
жаючихся вирішальних боїв викидати безробітних з помеш- востях Канади конференції ро- Ця конференція винесла за
робітний І бідні фармері Ка- кань і за звільнення всіх безро- бітничих організацій, які ма- клик до віннігіеґського робіт- 
нади мусять змобілізувати бітних від плачення ренту, по- ють мобілізувати робітників ництва взяти масову участь в 
контр-наступ проти буржуаз- датку і видатків на потрібні для боротьби за згадане дома- демонстрації в Міжнародній 
ного наступу внголоджування. громадські ужитковости (вода, гання на місцях. день боротьби проти безробіт-
Працюючі мусять тепер боро- світло і т, д.) так довго, доки Підперте сильною масовою тя. Цей день мусить бути днем 
тися, або вмирати з голоду, вони не отримають повного со- акцією домагання соціального ударного мобілізування мас 
День 25 лютого мусить бути иіяльного забезпечення. забезпечення для безробітних для боротьби за соціяльне за-
днем мобілізації працюючих 6. За негайне усунення за- на кошт держави Воркерс Ю-1 безпечення на кошт держави. 
Канади проти руїнної капіталі
стичної системи!

слом їхніх імен. ВЮЛ планує 
зібрати в часі започаткованої

В неділю, 8 лютого, ВЮЛ
скликала конференцію бо-

бітників на брук.

СТРАЙНЕРІ БУДУТЬ БОРОТИСЯ ДО ПОБІДИ
Сьогодні пополудні.страйке- 

рі відбули в Бон Акорд бльо- 
КОВІ мітінґ. Вони рішили бо
ротися до побіди. Предогав- 
ники інших кравецьких шапів 
і місцеві провідники Індустрі
альної Юнії Кравецьких Робіт
ників, яка керує страйком, за
являють, що коли власник 
Джейкоб енд Кровлей шани не 
прийме домагань страйкерів, 
то на страйк вийдуть ще інші 
кравецькі шапи

Бос Джейкоб ,енд Кровлей 
шапи робить старання, щоб на
брати до праці страйколомів. 
Він зробив звязок з іншими мі
стами і вже спровадив одного 
робітника аж з Торонто. Це"й 
робітник через свою несвідо
мість був вже страйколомом в 
Торонто і тому бос покладав 
на нього великі надії. Але не 
довго. Ентузіязм страйкерів 
захопив і цього робітника. Він 
прозрів, засудив страйколом
ство і вийшов на страйк.

Вчора прийшло ще до одної 
сутички між пікетниками і 
страйколомамн Як і поперед
німи разами на допомогу 
страйколомам прийшла полі

ція, яка арештувала пікетника 
Д. Грімера і оскаржила “за на
пад". В суботу, 14-го лютого, 
відбудеться над ним суд.

А теж починають діяти ка- закони п?° волокитство ' *■- 
піталістмчні служальці. В су- с°в| яеп0Ртаиіі _ це зброя ка- 
60TV, 7 лютого, вечером кіль- віталістичного уряду для здав- 
ка хуліганів напали на діяльно- рвання всякого вияву бунту 
го страйкера, тов Л. Коваль- в безробітних масах. В той 
ського і тяжко Побили його. час- коли велик' капітал,стичні 
Він находиться зараз під лі- КОІ"паиії «* сіенаР- '"тернейше- 
карським доглядом. Поміж нал Н|кел й інші "«відомля- 
страйкерами ходять чутки, що 
це зробили босівсьні-прислуж- 
ники. Страйкері шукають їх.

В середу, 11 лютого, в 8-ій 
годині вечером всі кравецькі 
робітники міста Вінніпегу вла
штовують в Квінс театрі масо
вий мітінг, на якому питання 
кравецького страйку буде ши
роко обговорене.

.Страйковий комітет отри- и 
мав сьогодні зі всекраєвого л 
офісу індустріальної Юнії Кра- —- 
вецьких Робітників повідом
лення, що центр юнії робить 
заходи, щоби власник Джейкоб 
енд Кровлей шапи не міг діста
ти страйколомів з інших міст 
Канади, а теж збирає фонди 
для піддержки страйкерів.

кону про волокитство.
Бідні фармері повинні боро

тися за такі негайні домагання: 
І. За скасування всіх банко- РОБІТНИКИ ПОЛЬЩІ готовляться 

ДО ВИСТУПУ НА 25 ЛЮТОГО
ють про зріст зисків, Іде ска
жений наступ з боку босів на закликає робітників 1 бідних 
життєвий рівень канадійськцх фармерів Канади влаштувати 
робітників. Зривання платні І в день 25 лютого масові де- 
частинне заняття охоплюють монстраиії, викрити каліїалі- 
есє більші й більші секції ро- стичне задурювання допомо- 
бітничої кляси Канади.

Згідно з неточною статисти
кою канадійського уряду, біль
ше як 600 тисяч фермерського 
населення на “Золотому захо- 

шпіхлірі світа фактично

Комуністична Паріія Канади

вих, моргеджевих І знарядно- 
компанійних довгів, як також 
за звільнення всіх бідних фар
мерів від усіх податків.

2. За негайну беззворотну
державну піддержку для бід- Польщі говорять, що там від- 
них фармерів. булася всекрасва конференція

3. За безплатну поживу, революційної трейд - юнійної 
одежу та увільнення від усіх опозиції, 
довжних застйвів.

гою і боротися під проводом 
Комуністичної Партії, Воркерс 
Юниті Ліг І Фармерс Юниті 
Ліг за слідуючі негайні дома-

на тій конференції всекраєвий 
комітет революційної трейд- 
юнійиої опозиції.

Вслід за цею всскраєвою кон
ференцією трейд-юнійної опо
зиції відбулася в польській 
частині Горішнього Шлеску 
окружна конференція безро
бітних, в якій взяли участь 
представники безробітних з 
8-ох міст. Конференція обго
ворила завдання найближчого 
періоду, а в тому числі і питан
ня підготовки до Міжнарод- 
нього дйя боротьби проти без
робіття. Вибраному окружно
му комітетові безробітних до
ручено організування і переве
дення Міжнзроднього дня бо-

Повідомлення зБЕРЛІН.

гання:
1. За повне соціяльне за- В конференції взяли участь 

революційне'!- —:----- :--------------------— представники
ще кілька спроб побити кля- трейд-юнійної опозиції з Вар

шави, Лодзі, Горішнього Шле-СКОРИЙ ЗРІСТ ФЮЛ доводить 
ФАШИСТІВ ДО СКАЖЕНОСТИ

сово свідомих незаможних 
фармерів, але це їм не вдалося. ску, Домбровського району, 

Доведені до скажености по- Львова, Заверця, Любліна і 
ширенням і зміцненням рево- Вроцлавська. 
люційного руху на фармах ці Конференція обговорила пи- 
фашистські банди відгрожу- тання розгорнення скономіч- 
ються, шо будуть вбивати кля- них боїв і підготовки до Між- 
сово свідомих незаможних народнього дня боротьби про

ти безробіття. Вона винесла

Спеціальна телеграма до “УРВ". <

ЕДМОНТОН, Алта., 9 люто- 
У фермерських масах За- 

хідньої Канади революційний 
підьйом постійно зростає. Бідні 
фармері масово горнуться до 
І «еволюційного руху. Органі- 
щтори Фармерс Юниті Ліг ма
ють великі успіхи. Вони зор
ганізували досі поверх 50 від
ділів цеї нової революційної 
фармерської організації.

Такі великі успіхи Врркерс 
Юниті Ліг приводять капіталі
стів і їх слуг українських фа
шистів до скажености. Бони 
організують під проводом у- 
країнських патріотичних учи
телів великі банди і їдуть де
сятки миль за організатором 
Фармерс Юниті Ліг т. Аксел- 
соном та намагаються розби
вати його мітінгн. Але в усіх 
місцевостях фармері дають їм 
бойову відправу —- пятнують

їх,_ заставляють мовчати, а то 
й проганяють з мітінгів.

Одинокий частинний успіх, 
який ці фашистські банди ма-

це у Вилінґдоні. Тут во- вони закликають 
ни використали пасивність фар
мерів і викликали на мітінгу 
замішання. В усіх інших мі
сцевостях вони терплять по- 
ражку за поражкою.

Бачучи, що фармері дають 
їм бойову відправу на мітінґах, 
бачучи свою безсильність пе
решкодити мітіиґам Фармерс 
Юниті Ліг, вони роблять засід
ки і наче гієни нападають на 
поодиноких членів Фармерс 
Юниті Ліг. Вони напали на 
днях зі засідки на вілінґдон- 
ського фермера тов. Поповича 
і розбили йому камінням голо
ву так сильно, що він мусів 
піддатися операції. Після того 
ці фашистські банди зробили ного руху.

І о.

БІДНІ ФАРМЕРІ КАНАДИ СПІВАЮТЬ 
РЕВОЛЮЦІЙНИЙ ГИМН

фармерів і налити їхні фарми. t
До цеї погромницької роботи заклик до пролетаріяту По.іь- 

своїх собра- ші- Західньої України і Захід-
тів в усіх місцевостях на Захо- ньої Білорусі. А теж вибрано ®ротьби проти безробіття, 
ді. Та незаможні фармері на-!

"Т по г ром н и цьк |В‘н’а! і а ди^'у ПОЛЬСЬКИЙ ФАШИЗМ СТАРАЄТЬСЯ ЗАВЕСТИ
ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ для

ли

САСКАТУН, 3-го лютого. але було там і понад 50-янглій- 
Буржуазна саскатунська газета ців, відмовилися співати наці- 
"Стар-Фенікс’’ глибоко занепо- опальний тими, співаючи иато- 
коєна тим фактом, що бідні місць Інтернаціонал." 
фармері Західньої Канади елі- “Геролд Грей, продовжує 
вають на своїх мітінгах ламісць вона. був одинокий англієць, 
буржуазного гимну міжнарод- що співав національний гимн, 
ній гимн працюючих іитернаді- підчас коли кремезний мавн-

тед поліс офісер стояв за ним".
Революційний рух шириться 

і міцніє між трудящими маса
ми Канади, а разом j ним за
войовує єобг чимраз більший 
вплив міжнародній гимн всіх 
визискуваних і поневолених — 
Інтернаціонал.

країнських фашистських банд 
звернула теж свою увагу Кана
дійська Робітнича Оборонча 
Ліга і підлриняла в тому на
прямі відповідні кроки.

Тов. Акселсон був на днях в 
Едмонтоні і говорив тут до 
учнів Українського Робітничо- :
Фармерського Інституту. До- |СЬКУ службу жінок в Польщі, 
відавшися про брудну роботу Цей законопроект виробив 
українських фашистських банд | "Комітет Жінок" під проводом 
студенти напятнувалн їх і рі- Морачевської (жінка бувшого 
шили зміцнити свою боротьбу міністра праці), 
проти цих ворогів революцій- В основу проекту положений

принціп загальної обовязкової

мобілізації жінок від 18 року 
життя. Речинець мобілізації 
і— півтора року.

Ясно, що головна ціль зако
нопроекту про “загальну гро
мадянську службу" підготови
ти всіх жінок до наближаючої- 
ся іиперіялістнчиої війни та до 
нападу на Радянський Союз. 
Польський імперіялізм пере
творює цілу країну в оден оз
броєний військовий табор.

ВАРШАВА. — В польській 
капіталістичній пресі опубліко
вано повний текст законопро
екту про "загальну громадян-

онал.
Під великим заголовком на 

першій стороні “Стар Фенікс" 
з з лютого занепокоєне пові
домляє, як тр така подія стала
ся в Стіллейл, Саск.

“300 фермерів, пише ця га
зета, - переважно фінляндців.
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